

開學日倒數 侯友宜視察校園整備 力求防疫到位

【新北市訊】開學日倒數 2 天，新北市各級學校緊鑼密鼓進行各項開學防疫準備工作。新北市長侯友宜今(9)日到板橋國中巡視校園防疫整備情形，同時參與學校防疫工作會議，為老師及行政伙伴加油打氣，並提醒開學後校園防疫重點事項，務必提高警覺，共同守護師生健康，讓學子們回歸校園常態生活。

市長侯友宜到校參與學校防疫小組工作會議，透過大螢幕視訊感謝疫情期間第一線學校同仁辛勞，也感謝老師配合疫苗接種政策。侯友宜市長表示，目前新北市幼兒園及高中以下學校教職員工疫苗施打滿 2 劑以上者已達 98%，日前於 1 月 17 日至 29 日期間安排醫療單位專案協助高中以下學校教師疫苗集中接種作業，提醒已接種 2 劑疫苗且間隔滿 12 週以上教職員工儘速接種第 3 劑疫苗，提升免疫保護力，增加校園防疫量能。並強調校園防疫持續落實 3 級防護、健康 5 原則，隨時保持警覺、教師家長持續關心自身與學生健康狀況，如有異狀立即通報，以利快速反應並提供及時協助。

另外，市長巡視校園並逐一檢視學生入校動線規劃、健康中心防疫物資、環境整備狀況，力求各項措施到位。教育局表示，在開學防疫物資及環境整備方面，經盤點調查目前全市學校防疫用品，如耳(額)溫槍、漂白水、口罩、午餐隔板、肥皂、洗手乳及快篩試劑等，皆備妥充足數量。

此外，也請本府環保局防疫消毒大隊針對高中職以下校園之周邊環境及校內開放空間進行加強消毒，包括運動場、川堂、洗手台、廁所等，現已完成 90%校園清消作業，並將於明(10)日開學前完成新北市 404 所高中職以下學校及幼兒園環境消毒作業，以確保各級學校教職員工及學生的健康安全。

有關停課標準部分，新北市於去(110)年 9 月已因應 covid-19 變種病毒 Delta 疫情，請各校務必依新北市高級中等以下學校暨幼兒園因應嚴重特殊傳染性肺炎疫情開學前後防疫計畫落實各項防疫措施，並調整停課標準為「如學校教職員工生發生 1 例確診個案，全校(含確診學生就讀之補習班、兒童課後照顧服務中心)暫停到校線上教學 14 天，觀察疫情及澈底清消」。此暫停到校標準自 Delta 疫情起延續實施至今，因應 Omicron 疫情，於今年 1 月 12 日再次對各校重申上述停課標準及各項防疫措施，守護師生健康。

最後，教育局日前已請各校依開學前後防疫計畫，陸續於開學前完成環境清消、學生入校動線規劃妥當，設置防疫應變的隔離教室，並於開學前召開防疫工作會議，確認整備情形，凝聚防疫共識。面對疫情狀況不穩定，新北市已提醒學校預先擬定線上教學、定期評量應變計畫且進行相關演練，運用「新北市防疫線上學習方案」各項線上教學資源及平台，規劃線上彈性補課計畫(含視訊教學、錄製教學影片等)，維護學生學習權益，衷心期盼在兼顧防疫及學習權益下，師生平安健康重返實體校園生活。相關防疫最新消息請至教育局防疫專區查詢(網址：

<https://www.ntpc.edu.tw/home.jsp?id=6918f79d690935a2>)。

資料詳洽：

教育局體育及衛生教育科	何茂田科 長	電話：29559019 分機 2773
教育局體育及衛生教育科	楊雅婷科 員	電話：29603456 分機 2781
教育局新聞聯絡人	陳信翰秘 書	電話：29603456 分機 2830、 0972822823
教育局新聞聯絡人	王潔雯輔導員	電話：29603456 分機 2869、 0912805320